

Referat af FU møde, 15. august 2024

Til stede: Annette, Carsten, Pia og Niels

Afbud: Joan

Fraværende: Mikkel

1. Godkendelse af dagsorden

Dagsordenen blev godkendt.

2. Godkendelse af referat af FU mødet 18. juli 2024

Referatet blev godkendt og lægges på FU's serviceside på hjemmesiden.

3. Svar til WSO boardet på invitation til onlinemøde med dem den 5. september 2024, kl. 18.30-19.00

På baggrund af FU's brev om forløbet af Name Change Study og den efterfølgende vedtagelse af navneændring på ABC, har FU modtaget en invitation til et online-møde med WSO boardet den 5. september. Carsten, Pia, Niels og Annette kan deltage den foreslåede dag. Sekretærundervalget skriver til WSO og takker på vegne af FU for invitationen, bekræfter vores deltagelse og beder om at få tilsendt Zoom link.

Vi udarbejdede følgende talepunkter til brug for mødet, og planlægger at udarbejde en 'opsamling', der kan fremsendes efter mødet, som opsummering af vores input:

I spørger hvad vi synes I skal gøre:

- Som I ved, er det vores opfattelse at der er begået alvorlige fejl i håndteringen af indkomne svar fra 1. survey, og at gruppesamvittigheden er blevet tilsidesat, ved at forslagene, som ACA-medlemmerne selv havde stillet, var blevet luget fra i den 2. spørgeskemaundersøgelse. Vores program lærer os, at når vi begår fejl, indrømmer vi det straks og gør det godt igen (10. trin).
- Da vi mener, at beslutningen om at ændre ACA's nuværende navn er truffet på et forkert grundlag, pga den fejlagtige håndtering af første spørgeskemaundersøgelse og en alvorlig tilsidesættelse af gruppesamvittigheden, mener vi, at handlingerne bør være:
Indrømme fejlen overfor det samlede ACA – og rykke to skridt tilbage, til en fornyet håndtering af svarene fra 1. survey, og en udarbejdelse af et nyt 2. survey, hvor de indkomne forslag fra medlemmerne indgår i afstemning på lige fod med Name Change Committees forslag.
- ACA Danmark har haft en betroet tjener (vores repræsentant i vores internationale udvalg) med i Name Change Committee, som har repræsenteret fællesskabet, den danske intergruppe. Det er vores oplevelse, af vores repræsentants deltagelse er ikke blevet taget tilstrækkeligt alvorligt som udtryk for det danske fællesskabs synspunkter – og håber at dette vil føre til en selvransagelse hos WSO i forhold til hvordan repræsentanter mødes, når de bringer mindretals-synspunkter på banen.

Talepunkterne sendes rundt i FU til yderligere kommentering, hvorefter Pia oversætter det til brug under (og efter) mødet, den 5. sep.

4. Hvad skal siges i status fra FU-punktet til SGM?

Vi samlede op på aktiviteterne i forhold til vores møder i juni, juli og august.

- Fejl i meditationsbogen – Nyt oplag på vej. Trykfil er modtaget, gennemgået og godkendt af bogsalgsudvalget.
- Brev fra FU sendt til WSO om håndteringen af Name Change Study
- Brevet sat på som punkt til SGM, så det kan få Fællesskabets støtte
- Indkøb af ny ACA bog, A New Hope

- Bekymringsmail om brug af terapi i workshop besvaret.
- Forslag på SGM om let redigering af Lilla Hæfte.
- Møde med WSO, 5 september.
- Planlægning af traditionsworkshops til efteråret, 3. søndag i sep., okt., nov. og dec. Tre traditioner pr. gang.
- Plan for oversættelse af 3 foldere.

5. **Besvare mail fra Markus, WSO – godkendelse af trykkefilen til Meditationsbogen**

Niels fra Bogsalgsudvalget har kigget det hele igennem og har ikke fundet fejl. Carsten svarer på henvendelsen fra Markus, så en ny trykning kan sættes i gang.

6. **Revision af Lilla Hæfte - Endelig afklaring i forhold til forslag om let regering, fremsendt til SGM dagsordenen, pkt. 8c.**

Der var ikke responderet fra øvrige FU på det fremsendte forslag, formuleret af sekretærundervalget, men dagens møde udtrykte konsensus til forslaget, som fremgår af SGM dagsordenens punkt 8.c. Joan havde desuden støttet forslaget via mail.

7. **Andre litteraturopgaver, der skal videre i proces:**

- Folderen *ACA er...* – Sendt til FU den 18. juli 2024.

Den danske oversættelse af folderen, som ligger på ACA WSO's side, er ikke så god, så Pia vil gerne se på det ved at sammenligne den engelske tekst i folderen og den nuværende danske oversættelse, før vi beder om tilladelse til at lægge folderen med dansk kontakt-info på ACA-Danmarks hjemmeside.

- Folderen *Opnå Følelsesmæssig Ædruelighed* – Sendt til FU den 18. juli 2024

FU skal godkende oversættelse, og så skal vi have den igennem copyright-processen.

- Folderen *To the Beginner In Us All* - Sendt til FU den 18. juli 2024

Denne folder har kun Annette kigget på. Den var svær at oversætte, der bruges formuleringer, som ikke bruges i anden ACA-litteratur. Der er derfor behov for grundig proofreading, og evt. forslag til bedre oversættelse.

Vi besluttede at tage en oversættelsesproces ad gangen og tager derfor først hånd om folderen *ACA er...*, da en gruppe har spurgt, om de måtte ændre den og trykke den til uddeling ved mødet.

Dernæst kigger vi på folderen *Opnå Følelsesmæssig Ædruelighed*.

Til slut ser vi på folderen *To the Beginner in Us All*.

8. **Planlægning af Traditions-workshop i efteråret - Lad os få nogle datoer i kalenderen**

Vi blev enige om:

Tidspunkt (dag): 3. søndag i hhv. september (1-3 trad), oktober (4-6 trad), november (7-9 trad) og december (10-12 trad)

- Tidspunkt (klokkeslæt): kl. 13-15

Vi vil bruge skabelonen, som Massachusetts intergruppe anvender. Annette kontakter dem for at få tilsendt deres materiale.

I 2025 vil vi planlægge en ny traditionsworkshopserie – hvor der ses på én tradition pr. måned. Her håber vi at kunne inddrage oplægsholdere blandt ACA'ere uden for FU.

9. **Oversigt over opgaver i FU/SG**

Annette starter med at se på oversigten i sidste halvdel af september.

10. **Eventuelt**

Intet til dette punkt.